



一碗方便面

□鹤山区 张璐

现一个圆圆的光圈,原来是玩具小手电发出的光。

哼,寒碜我!我心里十分生气,表面上却和气地说:“这怎么看,你不怕把我的眼睛看坏吗?”“不会的,上学时我经常拿着小手电躲在被窝里看武侠小说,到现在视力还非常好呢。”老公振振有词。老公可能觉得自己有些过分,接下来便和气地说:“回头我在阳台上安个很亮的灯泡,再装个秋千,你要是睡不着,就去阳台坐在秋千上看书。”

夜色浓浓,灯光亮亮,我坐在秋千上晃悠着看书,多么惬意啊!我当时十分感动。但是理智告诉我现在的燃眉之急是肚子饿,我不能被老公所左右,更不能操之过急,一定要顺着话题寻找最佳时机。

“那样多好啊,每天晚上哄睡孩子后,我坐在秋千上看书,你在客厅看电视……”电视?是啊,电视!当我说出“电视”这个词的瞬间,我的思路突然异常清晰,我知道下面该说什么了。

“还记得没有孩子的那些晚上吗?”我像宋丹丹一样背着台词,引导着老

公回到从前,“那时候我们特别爱看电视,几乎每天都要到凌晨一两点才会睡觉。”“你还好意思说?哪天晚上都是不到11点你就呼噜开了,睡得跟猪一样!”老公语调略微高扬。听其言,老公情绪不错,好苗头,继续!“好像是那么回事。我往往会在凌晨一两点醒来一次,很多时候都会觉得肚子饿,你就起来给我做饭吃。”老公一句话也没说,好像是在回忆吧。

是时候了,我起身走到窗前,望着窗外,无限惆怅地说:“那时候多好啊,三更半夜的,只要我说饿,你二话不说,起身就去做饭。”

“现在也可以啊!”老公说。这话说得简直太动听!我赶紧扭头对老公说:“我现在肚子就很饿,你去给我做方便面吧,多半碗就可以,外加一个荷包蛋,再放点菜!”

老公起身往厨房走去。心事已了,我心情无比舒畅地往床上一躺,没过多久,我就进入了梦乡。

第二天清早,卧室的窗台上赫然放着一碗方便

“家”话连篇

(第六期)

【编辑道白】 俗话说:“你不理财,财不理你。”随着时代的发展,理财成为人们生活中的高频词,人们买基金、炒股票、买保险、做投资,忙得不亦乐乎。生活中繁忙的您是怎样投资理财的,您有自

己的理财计划吗?欢迎您

参与我们的第六期话题讨论——“工薪族家庭如何理财”。来信请寄到鹤壁日报社《淇滨晚报》家政家事版,或发邮件至 ghylyxj2002@163.com 或 qbwbar@126.com。



父母用心最重要

□山城区 王新枝

家是宝宝成长过程中最重要的地方,但也是宝宝最容易发生意外的场所。家中总有许多显而易见的摆设和物品,常是导致宝宝发生意外的主要原因。如果父母不小心、不留意,宝宝的意外伤害将会一再重演。

家里的许多设施、设备和物品,本身就会对宝宝造成严重伤害,如坚硬的地板,有尖角的桌椅、柜子,还有剪刀、药品、杀虫剂等,宝宝一不小心撞上或触摸到了,就会受到伤害。

宝宝在家中受到的意外伤害,一部分是宝宝本身造成的,也有一部分是由于大人的疏忽造成的,如在客厅、厨房、卧室、浴室等地,都有父母注意不到的有危险的地方。要降低宝宝意外伤害的几率,就要先了解家中哪些物品对宝宝具有危险性,时时提高警觉,防患于未然,让可能产生的意外伤害降至最低,使宝宝能在一个安全、舒适的环境中活动自如,平安、快乐地长大。

我是一个四岁孩子的母亲,我认为只要父母用心,并记住一些原则,宝宝在家中发生的一些意外事故是可以预防和避免的。我认为父母应该注意以下几个方面:

1.家具如桌角、柜子角,可套上防护垫,以降低其对幼儿的伤害。

2.剪刀、指甲剪、药品、

文具、钱币、口红、清洁剂、杀虫剂等物品,切勿随处乱放,应妥善保管,放在宝宝触摸不到的地方。

3.电线应固定在墙角;窗帘的绳子应绑高,让宝宝触摸不到的高度为宜。

4.冰箱、洗衣机等电器,可用防止开门的门胶贴上,以防止宝宝把门打开。

5.选择有盖子的垃圾桶,以防止宝宝好奇翻看,从而造成意外伤害。

6.家有宝宝的,餐桌不应铺有垂落至桌面下面的桌布。

7.浴室的门应随时关上,不使用马桶时应将其盖子盖上,或采取措施让马桶水箱无法随意打开。

8.浴盆最好不要盛满水,以防止幼儿不慎溺水。

为孩子提供一个安全空间 (第五期)

我的爸爸

□市财政局 郭璐璐

我的爸爸是个很平凡的人,在人堆里的确可以忽略不计,但是我却知道在我的心中他的分量有多重。我没有对爸爸亲口说过“我爱你”,因为在中国人的传统观念中,对父母说出这三个字实在是件很肉麻的事情。

爸爸没有什么文化,小时候他没有辅导过我功课,长大了也没有对我说过什么深奥的、富有哲理的话。但是我只要看一下他看我的眼神,就能知道他多么在乎我、关心我。记得我上小学的时候,班主任表扬过我的爸爸,因为他说我爸爸接我放学时,总是站得很远,这样既不影响我也不影响别的同学听课。当时我经常心不在焉地往窗外看,当看不到爸爸的身影时,我会非常生气,责怪爸爸来得太迟。

爸爸最爱炫耀的事情

就是我长得实在是太像他了,最爱说幸亏我长得像他,不然也不会那么漂亮。看到电视上的明星,爸爸还总是说:“比我闺女差远了。”可是我着实埋怨过妈妈,为什么我像爸爸一样长得黑黑的,一点也不好看。长大了我才知道,每个女儿都是爸爸心中最美丽的公主。我怀孕了,没想到爸爸那样一个感情粗糙的、从不喜欢小孩的人,竟然会那么兴奋。我曾偷偷地看到爸爸竟然对着电视里贝因美奶粉广告中的小家伙们笑逐颜开,曾偷偷地看到爸爸竟然自己跑到街上买了小孩的衣服藏起来,看到爸爸那写满沧桑的脸上挂满了童真的笑容。我的眼睛湿润了,是的,爸爸爱我将来的孩子,是因为他想通过爱我的孩子能更加地亲近我。

在我很小的时候,爸



爸叫我“阳光”。嗨,对!我就是我们家的一缕阳光,照亮了爸妈生命的阳光。

人常说父爱如山,如今我长大了,我愿做那座山,那座能怀抱着爸妈的山。

便民服务
电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
 供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
 鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572
 鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666